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RADICACIÓN 

Problema 2: 

Simplifica las siguientes expresiones:  

 ൫√𝑎 + 𝑏 + √𝑎 ൯൫ √𝑎 + 𝑏 − √𝑎  ൯ 

ඥ𝑥𝑦 (ට
𝑦

x
+ ඨ

𝑥

y
) 

Solución Problema 2:  

1ª expresión:      ൫√𝑎 + 𝑏 + √𝑎 ൯൫ √𝑎 + 𝑏 − √𝑎  ൯ 

Hay que  obtener una identidad o expresión notable, en este caso: 
suma por diferencia igual a diferencia de cuadrados. 

൫√𝑎 + 𝑏 + √𝑎 ൯൫ √𝑎 + 𝑏 − √𝑎  ൯ 

൫√𝑎 + 𝑏 ൯
ଶ

−  ൫√𝑎 ൯
ଶ

= 𝑎 + 𝑏 − 𝑎 = 𝒃 
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2ª expresión:     

ඥ𝑥𝑦 (ට
𝑦

x
+ ඨ

𝑥

y
) 

ඥ𝑥𝑦 ቌට
𝑦

x
+ ඨ

𝑥

y
ቍ = ඥ𝑥𝑦 ቆ

ඥ𝑦

√𝑥
+

√𝑥

ඥ𝑦
ቇ 

 

ඥ𝑥𝑦 ቆ
ඥ𝑦

√𝑥
+

√𝑥

ඥ𝑦
ቇ =  

ඥ𝑥𝑦ඥ𝑦

√𝑥
+

ඥ𝑥𝑦√𝑥

ඥ𝑦
=  

√𝑥ඥ𝑦ඥ𝑦

√𝑥
+

ඥ𝑦√𝑥√𝑥

ඥ𝑦
=  

 

ඥ𝑦ඥ𝑦 + √𝑥√𝑥 = 𝒚 + 𝒙 


